

**AIR PURIFIER**

Thanks to the innovative and advanced three-stage filter, the Esperanza air purifier stops up to 99,7% of air pollutants including: allergens, pollen, dust, suspended particulates. It can absorb formaldehyde, benzenes, xylene, TVOC, other harmful gasses and unpleasant odors. The built-in UV lamp eliminates bacteria, mites, viruses and fungi! The negative ions have an extraordinary ability to combine with positively charged floating dust, smoke. Thanks to that they kill bacteria and viruses. Esperanza air purifier is a modern device which will make perfectly clean and fresh air in your home.

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Nominal voltage range: 220–240 V
- Nominal frequency: 50/60 Hz
- Power consumption: 10W
- CADR (clean air delivery rate): 30 m<sup>3</sup>/h
- Applicable area: 10–20 m<sup>2</sup>
- Negative ions amount: 12 million / cm<sup>3</sup>
- 3-stage filter: pre-filter + high efficiency HEPA filter + activated carbon filter
- Method of air purifying: 3-stage filter + Negative ions generator + Sterilization UV lamp
- HEPA filter effective: 99,7%
- Big LCD display with touch buttons
- Two-speed fan
- Adjustable timer: 1 - 12 hours
- Noise ≤ 45db
- Cable length: 1,5 meter
- Product size: 21,5\*17,4\*15,2 cm
- Filter size: 15,5\*15,5\*2,5 cm

**ČISTIČ VZDUCHU**

Díky pokročilejšímu, inovativnímu třístupňovému filtru zachytí čistič vzduchu Esperanza až 99,7% znečištění, jako jsou: alergeny, pyl a prach. Absorbuje formaldehyd, benzen, xylén a další škodlivé plyny, stejně jako nepříjemné pachy. Vestavěná UV lampa eliminuje bakterie, roztoče, vlny a houby. Negativní ionty mají úžasnou schopnost spojovat se s kladně nabitými částicemi prachu a kouře. Díky tomu zabíjejí bakterie a viry. Čistič vzduchu Esperanza je moderní zařízení, které zajistí čistý a čerstvý vzduch ve Vašem domově.

**TECHNICKÉ ÚDAJE**

- Rozsah jmenovitého napětí: 220-240V
- Jmenovitá frekvence: 50/60 Hz
- Spotřeba energie: 10W
- CADR (výkon čištění vzduchu): 30 m<sup>3</sup>/h
- Použití v místnostech o rozloze: 10-20 m<sup>2</sup>
- Počet negativních iontů: 12 milionů/cm<sup>3</sup>
- 3stupňový filtr: předfiltr + vysoce účinný filtr HEPA + filtr s aktivním uhlím
- Metoda čištění vzduchu: třístupňový filtr + generátor negativních iontů + UV germicidní lampa
- Účinnost filtru HEPA: 99,7%
- Velký LCD displej s dotykovými tlačítky
- Ventilátor se dvěma rychlostmi
- Časové řízení: 1 - 12 hodin
- Hluk ≤ 45 dB
- Délka kabelu: 1,5 m
- Velikost zařízení: 21,5\*17,4\*15,2 cm
- Velikost filtru: 15,5\*15,5\*2,5 cm

**OCZYSZCZACZ POWIETRZA**

Dzięki zaawansowanemu, innowacyjnemu 3-poziomowemu filtrowi, oczyszczacz powietrza Esperanza zatrzymuje aż do 99,7% zanieczyszczeń takich jak: alergeny, pyłki czy kurz. Wchłania formaldehyd, benzen, ksylen oraz inne szkodliwe gazy, a także nieprzyjemne zapachy. Wbudowana lampa UV eliminuje bakterie, roztozca, wirusy i grzyby. Jony ujemne mają niezwykłą zdolność łączenia się z dodatnio naładowanymi cząstkami pyłu i dymu. Dzięki temu zabijają bakterie i wirusy. Oczyszczacz powietrza Esperanza to nowoczesne urządzenie, które zapewni idealnie czyste i świeże powietrze w Twoim domu.

**DANE TECHNICZNE**

- Zakres napięcia znamionowego: 220-240 V
- Częstotliwość znamionowa: 50/60 Hz
- Robót mocy: 10W
- CADR (wydajność oczyszczania powietrza): 30 m<sup>3</sup>/h
- Zastosowanie w pomieszczeniach o powierzchni: 10-20 m<sup>2</sup>
- Ilość jonów ujemnych: 12 milionów / cm<sup>3</sup>
- Filtr 3-stopniowy: filtr wstępny + wysokowydajny filtr HEPA + filtr z węglem aktywnym
- Sposób oczyszczania powietrza: filtr 3-stopniowy + generator jonów ujemnych + lampa bakteriobójcza UV
- Skuteczność filtra HEPA: 99,7%
- Duży wyświetlacz LCD z przyciskami dotykowymi
- Wentylator z dwoma prędkościami
- Stwieranie czasowe: 1 – 12 godzin
- Hlak ≤ 45db
- Długość kabla: 1,5 m
- Wielkość urządzenia: 21,5\*17,4\*15,2 cm
- Wielkość filtra: 15,5\*15,5\*2,5 cm

**LUFTREINIGER**

Dank dem fortgeschrittenen, innovativen 3-Stufen-Filter behält der Luftreiniger Esperanza bis zu 99,7% solcher Verschmutzungen wie: Allergene, Pollen, Staub, Ernimmt Formaldehyd, Benzen, Xylen sowie andere schädliche Gasen als auch unangenehme Gerüche auf. Die eingebaute UV-Lampe eliminiert Bakterien, Saprophyten, Viren und Pilze. Die Negativen haben die außerordentliche Fähigkeit, sich mit den positiv geladenen Staub- und Qualmpartikeln zu verbinden. Dadurch töten sie Bakterien und Viren. Der Luft reiniger Esperanza ist ein modernes Gerät, das ideal reine und frische Luft in Ihrem Haus gewährleistet wird.

**TECHNISCHE DATEN**

- Nennspannungsbereich: 220-240V
- Nennfrequenz: 50/60 Hz
- Leistungsaufnahme: 10 W
- CADR (Luftreinigungseffizienz): 30 m<sup>3</sup>/h
- Anwendung in den Räumen mit der Fläche von: 10-20 m<sup>2</sup>
- Zahl der negativen Ione: 12 Millionen / cm<sup>3</sup>
- 3-Stufen-Filter: Vorfilter + hocheffizienter Filter HEPA + Filter mit Aktivkohle
- Luftreinigungswiese: 3-Stufen-Filter + Generator der Negativen + antibakterielle Lampe UV
- Wirksamkeit des HEPA-Filters: 99,7%
- Großes LCD-Display mit zusätzlichen Drucktasten
- Ventilator mit zwei Geschwindigkeiten
- Zeitsteuerung: 1 - 12 Stunden
- Lärmpegel: ≤ 45db
- Kabellänge: 1,5 m
- Abmessungen des Gerätes: 21,5\*17,4\*15,2 cm
- Abmessungen des Filters: 15,5\*15,5\*2,5 cm

**ОЧИСТИТЕЛЬ ВОЗДУХА**

Благодаря усовершенствованной инновационной 3-ступенчатой системе фильтрации воздуха очиститель воздуха Esperanza удерживает до 99,7% загрязняющих веществ, таких как: аллергены, пыльца или пыл. Поглощает формальдегид, бензол, ксилон и другие вредные газы, а также неприятные запахи. Встроенная УФ-лампа нейтрализует бактерии, плесневые грибки, вирусы и грибки. Отрицательные ионы обладают исключительной способностью сочетаться с положительными частицами пыли и дыма. Благодаря этому они уничтожают бактерии и вирусы. Очиститель воздуха Esperanza - это современное устройство, которое обеспечит чистый и свежий воздух в Вашем доме.

**ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ**

- Диапазон номинального напряжения: 220-240 В
- Номинальная частота: 50/60 Гц
- Потребляемая мощность: 10Вт
- САДР (эффективность очистки воздуха): 30 м<sup>3</sup>/ч
- Применение в помещениях площадью: 10-20 м<sup>2</sup>
- Количество отрицательных ионов: 12 миллионов / см<sup>3</sup>
- 3-ступенчатая система фильтрации воздуха: фильтр предварительной очистки + высокоэффективный HEPA-фильтр + фильтр с активированным углем
- Способ очистки воздуха: 3-ступенчатая система фильтрации воздуха + генератор отрицательных ионов + бактерицидная УФ-лампа
- Эффективность HEPA-фильтра: 99,7%
- Большой ЖК-дисплей с сенсорными управлением
- Вентилятор с двумя скоростями
- Таймер (время работы): 1 – 12 часов
- Уровень шума ≤ 45дБ
- Длина кабеля: 1,5 м
- Размер устройства: 21,5\*17,4\*15,2 см
- Размер фильтра: 15,5\*15,5\*2,5 см

Zgodnie z Dyrektywą 2012/19/EU, wyłączenie urządzeń elektrycznych ani elektronicznych razem z odpadami gospodarstwa domowego jest zabronione. Ich części składowe podlegają recyklingowi lub należy je wyznaczyć osobno. W przeciwnym wypadku mogą powodować uwolnienie substancji szkodliwych i niebezpiecznych stanowiących zagrożenie dla środowiska. Prawo zamówiżuje każdego konsumenta do niedziadłanego zwrotu zakupionego urządzenia elektrycznego i elektronicznego do producenta, sprzedawcy lub do punktu zajmującego się utylizacją tego typu odpadów. Szczegółowe warunki regulują przepisy danego kraju. Powyższy symbol umieszczenia na produkcie, w instrukcji użytkownika lub na opakowaniu nakazuje to tego władnie wytwórcy. Dzięki wykazanej segregacji oraz stosowaniu się do przepisów dotyczących utylizacji odpadów, każdy użytkownik przyczyni się w znaczący sposób do ochrony środowiska.



AC 220-240V ~ 50HZ

Productent/ Producer/ Wyrobca/ Выробца  
 Productor/ Gamintolasi/ Productor/ Producteur/ Gyártó  
 Productore/ Produzent/ Prodywuyóć/ Производитель:  
 EDC Poterec Sp. J. 05-850 Ożarów Mazowiecki  
 ul. Poznańska 129/133  
 MADE IN P.R.C.  
 www.esperanza.pl

Net weight: 1,1kg

**ENP001**

